

**ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату**

**ГЛОБА
(GLOBA)**

Склад лікарського засобу:

діюча речовина: ginkgo biloba;

1 капсула містить фітосоми гінкго білоба (1:3), еквівалентні гінкго білоба екстракту 40 мг;

допоміжні речовини: олія сої, олія рослинна гідрогенізована, віск білий, лецитин, желатин, гліцерин, титану діоксид E171, заліза оксид чорний E 172, мідні комплекси хлорофілінів E 141.

Лікарська форма.

Капсули.

М'які желатинові непрозорі капсули овальної форми, темно-зеленого кольору. Вміст капсул – масляниста рідина коричневого кольору з вкрапленнями, зі специфічним запахом.

Назва і місцезнаходження виробника.

Виготовлено: за ліцензією Мега Лайфсайенсіз(Австралія) Пті Лтд

компанією: Мега ЛайфсайенсізЛтд;

384 Soi 6, Паттана3 Роуд, Бенгпу ІндастріелІстейт Самутпракарн10280, Таїланд.

Фармакотерапевтична група.

Засоби, що застосовуються при деменції. Код АТС N06D X02.

Капсули Глоба містять екстракт із листя гінкго дволопатевого, який поліпшує постачання головного мозку киснем та глюкозою. Активними речовинами екстракту є флавоноїди, гінколіди та білобалиди. Вони розширюють кровоносні судини, поліпшують кровотік, гальмують агрегацію тромбоцитів і, регулюючи метаболізм, захищають клітини і тканини від ушкоджень, спричинених гіпоксією. Глоба поліпшує мозковий кровообіг та метаболізм, запобігає погіршенню розумової діяльності.

Всмоктується близько 60 % прийнятого внутрішньо екстракту. Препарат вступає в enteroгепатичнуциркуляцію з максимальною абсорбцією у першому циклі через 1,5 години та в другому – через 12 годин. Період напіввиведення – близько 4,5 години. За 72 години 38 % прийнятої внутрішньо дози екстракту виводиться через легені, 22 % – із сечею та 29 % – із калом.

Глікозидні флавоноїди всмоктуються у тонкому кишечнику, максимальна концентрація досягається через 2 години після прийому, періоднапіввиведенняглікозидів становить 2-4 години, а повністю вони виводяться за 24 години.

Показання для застосування.

Порушення мозкового кровообігу в осіб літнього віку, що проявляються погіршенням пам'яті та розумових здібностей, уваги та занепокоєнням, запамороченням, шумом у вухах, порушенням сну. Порушення периферичного кровообігу в кінцівках.

Протипоказання.

Підвищена чутливість до компонентів препарату. Гострий інфаркт міокарда, гостра або хронічна артеріальнагіпотензія. Знижене з'єднання крові, ерозивний гастрит, виразкова хвороба шлунка та дванадцятипалої кишки у стадії загострення, вагітність. Дитячий вік.

Особливі застереження.

Рідко препарат може спричинити шлунково-кишкові розлади у чутливих пацієнтів. Пацієнтам з гіпотензієюслід контролювати показники артеріального тиску внаслідок судинорозширювального ефекту препарату. Пацієнтам із підвищеною чутливістю до сої не слід застосовувати препарат.

Застосування у період вагітності або годування груддю.

Глоба не рекомендується для застосування у період вагітності або годування груддю, однак експериментально не встановлено негативного впливу препарату на плід.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.

Дуже рідко Глоба спричиняє седативний ефект, отже, рекомендується оцінити індивідуальну реакцію на препарат до тогож розпочинати керувати транспортними засобами або виконувати інші складні види діяльності.

Діти.

Препарат не призначають дітям.

Спосіб застосування та дози.

По 1 капсулі 3 рази на добу після їди, запиваючи водою. Перші прояви поліпшення спостерігаються через 1 місяць після початку терапії. Для тривалого ефектуГлобу слід приймати не менш ніж 3 місяці.

Побічні ефекти.

З боку системи травлення: дуже рідко – диспепсія, нудота та блювання.

З боку нервової системи: дуже рідко – головний біль та запаморочення.

З боку шкіри: дуже рідко – шкірно-алергічні реакції (висипання, гіперемія, набряк, свербіж). При виникненні реакцій гіперчутливостіслід припинити застосування препарату.

Передозування.

Симптоми: діарея, диспепсія, нудота.

Лікування: необхідно припинити прийом препарату. При необхідності призначають підтримуючу терапію.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.

З обережністю призначають препарат одночасно з ацетилсаліциловою кислотою та антикоагулянтами.

Термін придатності.

2 роки.

Умови зберігання.

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 29 С у недоступному для дітей місці.

Упаковка.

По 10 капсул у блістері, по 3 блістери у пакеті із фольги алюмінієвої, по 1 пакету в картонній пацці.

По 10 капсул у блістері, по 6 блістерів в картонній пацці.

По 10 капсул у блістері, по 3 блістери у пакеті із фольги алюмінієвої, по 2 пакети в картонній коробці.

Категорія відпуску.

Без рецепта.